
AGTA DA TERCEIRA SESSÃO OROIT.IARIA

ôÃ ÁssEMBLEIA DE FREcuEslA DE AGUADA DE

òtruÀ REALIZADA EM TRINTA DE
SETEMANO DE DOIS MIL E ONZE

Aos trinta dias do mês de Setembro de dois mil e onze, pelas vinte e uma horas' realizou-se

a terceira sessão ordinária da Assembt"iu o" Fregueúa, na sua sede sita no edifïcio da

Junta de Freguesia, na Praça de Santa puiafiu em Ãguada de cima' presidida pelo Senhor

Presidente da Assembleia Alexandre José Gomes da costa, estando presentes a primeira

secretária Maria Orìanda Pinto Duarte Almeida, segundo secretário Ramiro Manuel Gomes

Abrantes e os vogais cátia Soraia Paulo de olivãira, Irene José de Almeida Henriques'

Maria da Graça de Oliveira Almeida fufuttint e Ricardo José de Almeida Amaral' O órgão

executivo fez-se representar pelos elementos, presidente Heitor Pereira Abrantes Garruço e

secretário Flávio de Jesus e Santos. A reunião i"u. u seguinte ordem de Trabalhos: ----------

ponto unico - Discussão e votação da primeira Revisão orçamental do ano dois mil e

onze. ------

Aberta a sessão pelo Sr. Presidente da Assembleia, informou que os senhores José António

Clemente e Jorge Miguel de Oliveira nú*nt.. não podem estai presentes nesta Assembleia'

e que o Sr. Ramiro Alrantes terá de sair mais cedo' -------

Informou ainda que em representação desta Assembleia esteve presente no dia dois de Julho

nos festejos do Dia da LAAC e a doze do mesmo mês nos festejos de elevação a vila de

Aguada ãe Cima.
De seguida deu a palavra à primeira secretária para a leitura da acta da Assembleia anterior

que de seguida foi posta a votação e aprovada ,ãt u*u abstenção e seis votos a favor'

Informou também esta Assembleia que o Novo Regimento irá ser enviado brevemente pelo

coneio.
Continuando no uso da palavra, o Sr. Presidente da Assembleia constatou que a mudança da

hora da Assembleia não teve a aderência desejada da parte do público' apesaf de talvez

facilitar os elementos desta Assembleia em relação ao horário dos empregos' ---------
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De seguida deu a palavra ao Presidente do Executivo que efectuou o resumo das actividades

daJun-tadeFreguãsia,desenvolvidasentreassembleiascomoseSegue:
LIMPEZA E SOLUBRIDADE: Limpeza de valetas em todas as Ruas da Póvoa de Baixo'

do Outeiro e do Cabeço Grande 
" 

iitp.ru da ribeira em frente ao Centro Clínico Sta'

Terezinha.
i;iï,Jï#^iôJ; oBRAs coMpLEMENTARES: roram desaterradas as barreiras da

^^  -^  . , : ^frN't\tJ''ìrYrLrì r vu 
da Forcada e Miragaia e tapados buracos na via

Forcada; construídos passeios nas Ruas
- - , - L l : ^ ^pública. ---
PARQUESE JARDINS: foi feita a limpeza e manutenção dos parques e jardins da

frezuesia.
Cg-trltfpruOS: efectuou-se a limpeza dos cemitérios' -----------------l----:--. --,1;::----

ESCOLAS: foi limpo o recinto escolar da Escola Primaria e de parte do recinto da C+S'

FONTES E LAVADOUROS: foram analisadas as águas das fontes e fontanários e

procedeu-seàcimentaçãodaFontedoSapateiro...-.----;-.:---------
CAMINHOS AGRICOLAS E FLORESïAIS: foi concluída a reparação do caminho do

Monte Agudo.
No uso da palawa o Presidente do Executivo informou ainda que o horário da. secretaria irá

ser alterado com atendimento ao público às quartas-feiras até às dezanove horas e trinta

minutos, nos restantes dias está aberto ao público só durante a manhã' sendo as tardes para

serviço interno.
Informou também que a obra da Rua das Almas era para ter começado no mês de Setembro

mas que houve um impedimento da parte da Câmara devido a não ter havido consenso entre

oempreiteiroeaADRA.
Em relação à zonaenvolvente da casa Mortuária está a ser elaborado o projecto e espera-se

que vá sef posto a concurso o mais breve possível segundo informação da Câmara' assim

como a estrada do casarão que também vai ser posta a concurso.

De seguida, foi esta Assembleia informada peló secretário -Flávio 
Santos que o saldo do dia

anterior era de €18.289,84, correspondendô o valor de e368,46 ao existente em Cofre' a

€11.149,79 referente a CCA e€6.771,59 a CGD'

O presidente da Assembleia deu a palavra à Assembleia tendo a Sra. Irene Henriques

transmitido uma mensagem do Sr. Jõsé António Clemente onde expressava a opinião de

que se devia colo"u, ,iu, fontes de S. Martinho uma placa com a indicação de água

impropria para consumo sempre que se procedesse à análiseda água. -----

O Presidente da Assembleia questionou ainda o Executivo sobre quais os protocolos

assinados.
Tomou da palavra o Presidente do Executivo e informou que o Presidente da Câmara não

faz mais protocolos com nìnguém e que não quer criar expectativas a nenhuma Junta de

Freguesia. -:------------

No-uso da palavra a Sra. Irene Henriques questionou o Executivo o porquê da retirada das

torneiras existentes no exterior da igreja e que para procederem à limpeza do recinto

exterior as zeladoras têm que utilizar a-âgJa ãa única torneira aí existente, pertencente à

Comissão Fabriqueira
O Sr. Flávio Santos informou que a água utilizada dessas torneiras era da Escola Primária e

que não podia ser utilizada forâ dela porque a Câmara controla essas situações podendo vir

a termos problemas.



De seguida o Presidente da Assembleia entrou na Ordem de Trabalhos: Discussão e votação

da Prúeira Revisão Orçamental do ano dois mil e onze'

O Sr. Flávio Santos tomou da palavra e esclareceu esta Assembleia sobre as modificações

orçamentais. -----------
posto a votação o Ponto Único da Ordem de Trabalhos foi aprovado por unanimidade' ------

o presidente da Assembleia deu a palawa ao púbrico e interveio o cidadão Fernando veiga

que referiu ter interesse as pessoas assistirem ãs Assembleias apesar das mesmas não terem

a participação desejada
Informou ainda que foi ver os novos passeios da Forcada e que ficou desiludido com a

inexistência de passeios em cerca de cem metros' ------

Referiu-se ainda aos sinais de trânsito que existem

ocupam parte do espaço dos mesmos. -----------

Em'relação ao hoiário de atendimento da secretaria da Junta de Freguesia, achava ser

melhor ao fim do dia e que agradecia o novo horário da Assembleia. ------

O Presidente do Executivo informou que em relação aos cem metros de falta de passeios na

Forcada, estão em negociações com o dono do terreno'

O Sr. Flávio Santos argumentou que no que se refere ao horário de atendimento da

secretaria a mesma é maÌs solicitada por refôrmados que vêm pedir as Provas de Vida ou

por desempregados e que esse acesso è f"ito durante as horas de expediente e não ao fim do

dia. Para os restantes existe também o atendimento através do Balcão Virtual no site da

Junta de Freguesia.
Posta a votação foi esta acta aprovada em minuta por seis votos a favor. Nada mais havendo

Sr. Presí[ente da AsserFbleia deu por encelrada a Sessão

d'-:uo

no meio de outros Passeios e que


